

Η Ε.Ρ.Ε. ΤΑ ΠΑΙΖΕΙ ΟΛΑ ΓΙΑ ΟΛΑ

(Συνέχεια εκ της 1ης σελίδος)
 γέμισαν τα χρηματοκιβώτια τους με άφθονα χρήματα που φθάνουν α συντηρήσουν δεκα γενναίες. Τό κέρδος στο διάστημα αυτό μεταβλήθηκε φοραστήρι μεγάλης δραστηριότητας και οι φορείς των δημοσίων υπηρεσιών υπαχρώνοντο να δηλώνουν τυφλήν υπακοή στο κόμμα και να εκτελούν έντολας του κόμματος παραβιάζοντας την συνείδησή τους και τον νόμον πολιτικός που θέλει τους δημοσίους υπαλλήλους υπηρέτες του κράτους; και όχι του έκαστου εκ βραδύτων κόμματος.

Αυτή η δυσομορία και η άνομια επικρατούσε μέχρι την 3ην Νοεμβρίου 1963 οτε η συντακτική πλειοψηφία του λαού επιτόρησαν οικλήρα τους στραγγαλιστάς του λαϊκού προσημίματος, τους ταπεινούς τυφλούς της ΕΡΕ και ανέδειξαν Πρότον κόμμα την Λαοσπρόβλητον 'Ενωσιν Κέντρον, η οποία από σύντομον χρόνον ποδ εκυβέρνησε χάρις εις τόν λαόν και τόν τόπον τήν απόστολον άνθρακων εν αγαθόν, έλευσεράν! Εδραίοσαν την Δημοκρατίαν, έτιμησε την δικαιοσύνην και την καλύτερον πράγματι όχημόν απόρρητον της Δημοκρατίας, έθεσαν τās βάσεις της ανευματικής αναδημιουργίας με την δωρεάν παιδείαν, έκαμε τόν δόξαλον πρώτον πολίτην της Δημοκρατίας, διότι έτσι τού άξιζε, ικανοποίησε τās δικίμα ατήματα τών δημοσίων υπαλλήλων και εργαζομένων και έξυγιανεν την οικονομίαν του άγράφου διά της συνθήσεως τών π.δ.ς την ΑΤΕ χρεών.

Πανακρίθηθεισα η αίματοβαμένη ΕΡΕ από την άκατάσχετον διαμορφή των παύδων της ποδ την 'Ενωσιν Κέντρον ήχησαν άδουροτομοισα να επιδιώξει εις έγκληματικήν δημαγωγίαν, Προσπαθούσα να ένοσηρέσει τήν άσχημίαν δι' άπατηλόν και άκατοναύστατον συνθημάτων. Ένεθυμήθη δΐθεν την ιερή ύπδειαν της Κύπρου, άγνοούσα ότι δεν την συμφέρει η ύπόμνησις διότι την Κύπρον και τόν άκατάβλητον δημοκρατικόν λαόν της κατεπόδασε η Ιδ.α (ΕΡΕ) διά τών άπεισχητών προδοτικών και άντεθνικών συμφωνιών της Ζυρίχης, τώ δέ άδικημα της προδοσίας όδν ήμηναστέθη και θά έρθη πολύ σύντομα η όρα ποδ η ΕΡΕ θά λογοδοτήσθι ένωσι τού λαού και της κοινής γνώμης διά τήν έγκλημα και την προδοσίαν της. Διότι δεαν ό άγχιος ήγέτης της ΕΡΕ τέως Κωνστίνος Καρραμανλής και νόν Τριανταφυλλίδης υπέγραψε την συνθήκην της Ζυρίχης χαριτολογών ελεγε: "Έγώσα την όραν στέραν ήμέραν της ζωής μου! Καί Ιδού τās άποτελέσματα. Η Κύπρος αιματουλιεται και ό κ. Καρραμανλής περπάτησται τις όρες του ός Τριανταφυλλίδης έπαραπήσιον του τόπου του έγκλήματος. Καί έπειδή ό λαός γνωρίζει τόν έπατιον του αίματοκυλίσματος της Κύπρου και οί

στρατιαιικοί της ΕΡΕ εστο και άρχα τώ κατάλαβαν, έστράφησαν ποδ άλλην κατεύθυνσιν. Βοήθσαν ένα άλλο τεράστιο όπως λέμε, την δραχημήν, αυτήν την δραχημούσαν.

Και έξιπέλευσαν λυσαιάν έπίθεσιν κατά της δραχημής κατά τρόπον άπότμενον του κοινικού Νόμου. Αδύτώ τώ συνθημα έπενοήσεν ό νεόκοπος ήγέτης της Ε.Ρ.Ε. ό άδίστακος δημαγωγός ό και δακαδημαϊκός... Διότι τās άλλα συνθημάτα, ότι δΐθεν τριάντα χιλιάδες κμμουνισται εις να συγκεντρωμένοι στην Βουλγαρία, έτοιμοι να εισβάλουν στην Ελλάδα κ.λ.π. κ.λ.π. κατάλαβαν ότι είναι πιά τετριμένα και προκαλούν γέλοιο και εις κάττες.

Ετσι λοιπόν βοήκων τή δραχημούσα, ένα σύνθημα ποδ ένεν τώ πολιτικουλαβάνει ό κοσμάκης γιατί είναι ακοιτινός είναι άσύλητο όχι μόνον εις τόν κοινόν νούν, άλλα και εις αυτόν ποδ άσχολεται με

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ
Σταυρό προτιμήσεως
από παιδί του λαού και
άκρόστο μαχητή της ΔΗ
μοκρατίας ΦΙΛΟΚΤΗΜ.
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟ

τά οικονομικά. Καί φυσικά τώ σύνθημα είναι έρεβύσεις τών χρηματιστών οι όποιοι μαζί με την ληστρικήν οικονομικήν διληγαρίαν, άποτελούν τόν πνεύμονα της ΕΡΕ. Οί χρηματισται λοιπόν αυτοί έγάλλευσαν και έξόφσαν αυτόν τόν νελοτιν μύθον της δραχημής, διά να ένοσηρουν συγχυσι εις τόν λαόν, ώστε φοβηθόμενος ό λαός τόν πληθωρισμόν (έαν φυσικά έπιανε τώ κΐλλο) και τόν έκμηδενισμόν της δραχημής να στέψη και να επενδύση τις δραχημής του εις χρυσάς λίρας. Έτσι η κερδοσκοπική αυτή έκστρατεία τών χρηματιστών, διά τού ροιτήματος της ΕΡΕ θά απέρβαινε (έάν έπιανε τώ κΐλλο), εις όρελός των, διότι θά π.υ.λοούσαν εις ήξημένους τιμάς τās χρυσάς λίρας, ποδ κατά τώ διάστημα της άμαρτωλής όκταετίας της ΕΡΕ, άποταμύευσαν ρουφώντας τόν ιδρώτα του άγράφου και της μεγάλης μάχης του έλληνικού λαού.

Έν συνεχεία, στις 17 Φεβρουαρίου 1964, ποδ η αυτοδύναμος κυβέρνησις της Ένωσεως Κέντρον θά φέρη την τιμή της λίρας εις τās παλαιάς της έπίπεδα, πάλιν οι ραδιοδημοσιογράφοι, όδν θά έξημιώσαν, διότι θά άγρόσαν τις λίρες ποδ πούλησαν εις την τιμήν τών 306 δραχμών, εις τιμήν 294 δραχμών. Νά λοιπόν γιατί έσοφίσθησαν έβδόν τόν μύθον της δραχημής, οι άδιστακτοι δραχημοκτόνοι. Έπειδή όμως ήμεεις, δέν ύποτιμούμεν την νοημοσύνην τών πολιτευτών και τών στελεχών της ΕΡΕ, άλλα αυτοί ύποτιμούμεν έγκληματικώς την νοημοσύνην του έλληνικού λαού, διά τούτο καιτοι περιττεύει όφειλομεν να δώ-

σμεν μιαν εύλογωτον άπάντησιν εις τās ψευδολογίας της διαδόσεως της ΕΡΕ. Καί άπαντούμεν: Η δραχημή δέν κινδυνεύει, άλλα η ΕΡΕ κινδυνεύει. Δέν κινδυνεύει ή δραχημή διά τρεις λόγους α) διότι ό προϋπολογισμός είναι ίσοσκελισμένος β) διότι τώ έμπορικώ μας Ίσοσύνειον είναι ίσοσκελισμένον και γ) διότι η τράπεζα της Ελλάδος έχει άφθονα άποθέματα χρυσού όστε εάν παρίστατο, κατά τās άνοηφεις προδοσίας της ΕΡΕ, περιττωσις ήδύνατο άποτμάτος να οίση εις την άγοράν άφθονον χρυσόν (λίρας). Αδύτην την άλήθειαν όφειλουν να γνωρίζουν και οι ένταύθα πολιτευται της ΕΡΕ διότι άλλωώς ό λαός έχει πλήρως διαφανιστή και κινδυνεύει ν' όβρι να γίνωμεν, εάν δέν έγιναν φυσικά μέχρι τώρα, καταγέλαστοι.

Αδύτās τās ψαυσιματά έργα κάνει η ΕΡΕ η όποια άποτέλεσσα την ψυχραιμίαν της έν όψει της συντηρίας της την 16ην Φεβρουαρίου 1964 επιδιώκει εις μυθολογίας και ψευδολογίας παιδιριώδεις. Όμοσ δέν θά άποφύγη τώ μαοισμόν. Ό Λαός ποδ τόσες πίκρες δοκιμασε στο διάστημα της άμαρτωλής όκταετίας θά τιμωρήθι διά της ψήφου του τούς άδοξότακτος δημαγωγούς, τούς ύπονομητάς δραχημοκτόνους. Καί η μεγαλήτέρα τιμωρία θά είναι τώ μαοισμο της ΕΡΕ διά να ζήση η δημοκρατία.

—Ζήτω η Δημοκρατία
 —Ζήτω η Νεολαία

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
 Άντιλαλούν οι κόμμοι και στί ό Βουλή ό ήλιος λάμπει ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
 Για μιά καινούργια 'Ελλάδα για μιά χρυσή χαρούμενη ζωή ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Όλα για τήν 'Ελλάδα και όλα άπ' την άρχη.
 ΕΡΠΑΤΟΥ-ΠΑΛΛΗΛΙΚΟΝ ΚΕΝΤΡΟΝ ΒΕΡΡΟΛΗΣ ΤΜΗΜΑ Γ.Σ.Ε.Ε.
 Άριθ. ποστ. 58 Έν Βερολίη τη 812/64
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ
 ΠΡΟΣ
 Άπαντας τούς δικαιωθέντας Δανείον Αποστολήσεως
 Έργοντοπικλήσεως της πόλεως μας
 Ένε αέθρα
 Συνάδελφοι και Συνδημοσώτες
 Άνακοινώμεν ποδ ήμας ότι, εις τόν Πόλεμόν του κομ' ήμας, Πάλαστον Έργοντοπικλήσεως Κέντρον Βεροίας, συνάδελφον Νικόλαον Αολυνογλου, διαβέβησαν από τού ΑΥΤΟΝΟΜΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΕΓΓΡΑΦΙΚΗΣ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ Ισοδύναμη ένταμη με τώ άνακεπόμενον έπίπεδο των δημοσίων άποβόλων ΑΔΕΙΩΝ ΑΥΤΟΣΤΕΦΑ ΣΕΒΕ εις έργοτοπικλήσεως της πόλεως μας διά την συμπλήρωσιν των τίτλων έκδοσεως των.
 Έπι τούτοις ΚΑΛΟΥΝΤΑΙ άπαντες οι δικαιώμενοι, δανείον αυτοστέφουσέως έπίπεδο τού τούτοσιν εις τώ Γρασίον του Πόλεμου συνάδελφου Ν. Αολυνογλου διά τήν προκοπήν ένταμη ένταμωθέντος έπίπεδου των έπίπεδων τας ένταμωσιν των ποδ συμπλήρωσιν των ΑΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ των, τών τίτλων έκδοσεως των.
 ΔΙΑ ΤΟ ΕΡΠΑΤΟΥ-ΠΑΛΛΗΛΙΚΟΝ ΚΕΝΤΡΟΝ ΒΕΡΡΟΛΗΣ
 Ο Πρόεδρος
 Ν. ΑΣΛΑΝΟΓΛΟΥ
 Ο Γραμματέας
 Α. ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
 Άντιλαλούν οι κόμμοι και στί ό Βουλή ό ήλιος λάμπει ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
 Για μιά καινούργια 'Ελλάδα για μιά χρυσή χαρούμενη ζωή ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Όλα για τήν 'Ελλάδα και όλα άπ' την άρχη.

ΕΡΠΑΤΟΥ-ΠΑΛΛΗΛΙΚΟΝ ΚΕΝΤΡΟΝ ΒΕΡΡΟΛΗΣ ΤΜΗΜΑ Γ.Σ.Ε.Ε.
 Άριθ. ποστ. 58 Έν Βερολίη τη 812/64
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ
 ΠΡΟΣ
 Άπαντας τούς δικαιωθέντας Δανείον Αποστολήσεως
 Έργοντοπικλήσεως της πόλεως μας
 Ένε αέθρα
 Συνάδελφοι και Συνδημοσώτες
 Άνακοινώμεν ποδ ήμας ότι, εις τόν Πόλεμόν του κομ' ήμας, Πάλαστον Έργοντοπικλήσεως Κέντρον Βεροίας, συνάδελφον Νικόλαον Αολυνογλου, διαβέβησαν από τού ΑΥΤΟΝΟΜΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΕΓΓΡΑΦΙΚΗΣ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ Ισοδύναμη ένταμη με τώ άνακεπόμενον έπίπεδο των δημοσίων άποβόλων ΑΔΕΙΩΝ ΑΥΤΟΣΤΕΦΑ ΣΕΒΕ εις έργοτοπικλήσεως της πόλεως μας διά την συμπλήρωσιν των τίτλων έκδοσεως των.
 Έπι τούτοις ΚΑΛΟΥΝΤΑΙ άπαντες οι δικαιώμενοι, δανείον αυτοστέφουσέως έπίπεδο τού τούτοσιν εις τώ Γρασίον του Πόλεμου συνάδελφου Ν. Αολυνογλου διά τήν προκοπήν ένταμη ένταμωθέντος έπίπεδου των έπίπεδων τας ένταμωσιν των ποδ συμπλήρωσιν των ΑΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ των, τών τίτλων έκδοσεως των.
 ΔΙΑ ΤΟ ΕΡΠΑΤΟΥ-ΠΑΛΛΗΛΙΚΟΝ ΚΕΝΤΡΟΝ ΒΕΡΡΟΛΗΣ
 Ο Πρόεδρος
 Ν. ΑΣΛΑΝΟΓΛΟΥ
 Ο Γραμματέας
 Α. ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ

Θάψτε
τήν Ε.Ρ.Ε.

ΕΞΟΡΜΗΣΙΣ

Όμοσ εις έλληροσφύσησαν ό ύπερπατριώτης κ' Χατζηδημητρίου όμιλών εις Π. Σκυλιτσίον και εκθέτον τούς τίτλους έθνικοσφύσης του ειπε μεταξύ άλλων ότι κατά την κατοχήν ύπήθεσεν σύνδεσμος του Δαγκουλά!!! Έάν τούτο είναι άληθές τόν εδχαριστούμε διότι μις άπεκαλίμεν τόν βαθμόν της έθνικοσφύσης του. Αυστηρώσ ατή είναι η πραγματικότητα. Άτρημα ποδ πούλησαν τόν κατακτητή θεαοφύνηται ός μη έθνικοσφύρα και άτομα ποδ ύπηρέτησαν και έγλωσαν την μύπα του κατακτητή ένταχθέντες εις τās βρωμερά και άισχρά τμήματα του Δαγκουλά και Σια να θεαοφύνηται ός ύπερθεθνικόσφρονος Αυστηρώσ έτοιμής η ένθνικοσφύση. Κάποτε όμως θά διαλάμψη η αλήθεια και ό τίτλος της ένθνικοσφύσης θά άπονεμαται εις τούς πραγματικούς δικαιούχους της και όχι εις τούς μοποτολογίφτες προδοτίς του έθνους και της πατρίδος.

ΤΗΝ περασμένην Πέμπτην άφίκετο εις την πόλιν μας τώ ΠΟΥΛΜΑΝ ΟΡΙΑΜ-ΒΟΥ της Δημοκρατίας με Φοιτητάς του Πανεπιστημίου Θεσφόνικης καταγομένοσ ός έπι τώ πλείστον από τās χωριά του Νομού μας.

Τώ πούλιαν έπισκέφθη τήν 'Αλεξάνδρειαν, Μακροχρόνιον Διαβητό, Άγιον Γεώργιον, Έπισκοπήν Νουσούς, Νάουσιν, Άνω Κοπανόν, Χαρτεσα Πολυκλήτανον, Αγγελολόχιον Άνω Ζερβοχώρι, Παλατίταια, Μελίτην, Άγκωθιάν δλου και έγένετο ένθουσιωδώς δεκτόν από τούς κατοίκους των.

Πρός τούς κατοίκους των όμιλησαν ό Πρόεδρος της Φοιτητικής Ένωσεως του Πανεπιστημίου Θεσφόνικης Φοιτητής Τσορογιάνης και ό Φοιτητής Εδεννιάδης—Τώ ΠΟΥΛΜΑΝ ΟΡΙΑΜ-ΒΟΥ εις τās έπισκέψεις του συνοδευαν μέλο της τοπικής Νεολαίας της Ε.Κ.

Η ΕΡΕ τική ψευδολόγος Νίκη άπεκάλεσεν τούς άνοηφεις Φοιτητάς Άλγίτας μεταφερθέντας δΐθεν από τās Άθήνας. Τήν πληροφοροσόμεν ότι οι δημοκράτες αΐτοι οριτηται ένοιξαν τόν τάφο της ΕΡΕ για να την άσφη διά της ψήφου του ό Δημοκράτης ός λαός την προσεχη Κυριακή ΕΙΣ τώ κυκλοσφύσησαν ποδ ήμεροσιν παρέρρημα του ένταύθα εκδιδομένου κακακτώπου Νίκη έδημοσιεύθη και

μια φωτογραφία εις την όποίαν μεταξύ άλλων διακρίνεται και ό 'Ημάς Τσορογιάνης. Έφ' όσον ό φωτοσφύς του λιτελογραφίματος τούτου άσχολεται με τώ παρελθόν τόν έπιμελώσθι θά έκπεσε δίπλα στήν φωτογραφία ποδ δημοσίουσ, νάδημοσιεύσθι μιαν άλλην λαμπαράν φωτογραφίαν εις την όποία ό αρχηγός του Π. Καυελοπούλος παύσει με τόν Άρην Βελουχιώτην! Έάν δέν την έχει τώ την προσφέρουμεν μιά και ό έρής ότος πολιτευτής της Ε.Ρ.Ε. όδλα δειλά να έμπαρνήσθι ό βέρος ένθνικοσφύρα, ένθνικοσφύρα; πατάξωσι!...

Ό μέγιστος και πολύς τέως βουλευτής της ΕΡΕ κινδυνεύσται τās τωριάς εκλογάς να μείνη στο όρει έπαρμόξια τās παλαιά πολιτικά του ταρτίμα εις βελτιωμένην έκδοσιν και εις μεγαλυτέραν κλίμακα.

Φοβόμενος να όργανώση γενικάς στανκενρήσεις εις τās χωρία έπισκέπεται τήνκώτα τούς παλαιούς του ψηφοσφύρους και οίκων και πορράζει άρεσιδός τās γνωτάς έξαπαρήμενές ύποσχέσεις του προκαλήν μ'αυτόν τόν τρόπον τούς γέλωτας και τόν όϊκτο.

Η ΕΡΕ άδυνατοισα να έπικοινωνήσθι κατ' άλλον τρόπον με τούς ψηφοσφύρους λόγω της μεγάλης μεταστροφής των ποδ την Ε.Κ. έαπέβησαν έναν τρομοσόν πολιτάρμον χαρτοπολέμο με κιντατά λαοσιν άσφύθον ύλικού τώ όποιοι έξοικονόμησε πλουτοσάορα κατά τώ διάστημα της

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ
Τιμήτε με τόν σταυρό
προτιμήσεως ός τόν
ΦΙΛΟΚΤ. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟ
Διότι θά ός τΙΜΗΧΗ

Όμοσ διακυβερνήσεως της χώρας από τās μυστικά κονδύλια τώ προϋπολογισμοίς εις βάρος του φορολογουμένου 'Ελληνικού λαού.

Έχει βεβαίως αυτό και την όφελιμον πλευράν του. Διότι τās κουρελόχαρτα αυτά μαφερονται από τās μικρά παιδιά και χρησιμοποιούνται εις τās παιχνίδια των η άπό της νοκουφείας και χρησιμοποιούνται για προσκλήματα ποδ είναι τώσιν άναρτήτα αυτάς τις ήμερες η και κώπο άλλο... ποδ είναι και έστ άναγκατα

ΚΑΤΑΠΗΛΗΚΤΙΚΑΙ ΕΚΠΙΤΟΣΕΙΣ
Από 1-20 Φεβρουαρίου
ΤΩΝ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ ΝΕΩΤΕΡΙΣΜΩΝ
"ΠΕΤΑΛΟΥΔΑ,"
Ν. ΙΩΣΗΦΙΔΗ & ΥΙΩΝ
 Κεντρική 85 • Τηλ. 5-78 • Βέροια
 ΠΑΝΗ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΘΗ ΣΑΣ ΠΕΙΣΗ

ΜΑΥΡΟ ΣΤΟΥΣ ΣΥΝΕΡΓΑΤΑΣ ΤΟΥ ΜΕΡΤΕΝ